

Творческие встречи продолжаются

В рамках Дней литературы продолжают творческие встречи писателей с читателями. Очередная такая встреча прошла в Сосновской школе Полесского района. В этот раз члена Союза писателей России Таисию Богдан-Журихину приветствовали девятиклассники.

Гостеприимные хозяева сразу же повели гостью в святая святых школы – музей, где расположена экспозиция, посвящённая событиям Великой Отечественной войны, а именно – деятельности группы советских разведчиков «Джек», которая вела разведывательные действия и на территории теперешнего лесного посёлка Сосновка. Наряду с экспонатами военных лет здесь представлены воспоминания участников военных операций, фотографии, письма и другие свидетельства тех героических лет...





И, наконец, более тесное знакомство с писателем. Таисия Николаевна рассказала ребятам о своём творчестве, его истоках, об изданных книгах, о вступлении в СПР – самый патриотический Союз писателей. Речь шла также о международных и межрегиональных литературных конкурсах, в которых Таисия Николаевна не только принимала участие, но и нередко одерживала победу.

Ребят тронула задушевная лирика о прибалтийском крае, о живописной природе родных мест. А прозвучавшие стихи о Специальной военной операции на Донбассе сопровождалась не только дружными аплодисментами ребят, они эмоционально воспринимались и присутствующими преподавателями.

В заключение встречи автор поблагодарила слушателей за добрый, душевный приём и пожелала ребятам счастливой жизни под мирным небом, исполнения желаний и крепкого здоровья.

Добавить комментарий

Комментарии